Zápis ze IV . veřejného zasedání zastupitelstva obce Mouchnice, 
které se konalo 26.5.2021 v 18 hod v ve společenském domě v Mouchnicích

přítomni: viz prezenční listina        předsedající: Jana Kudličková, starostka obce

Návrh programu:

1/ Zahájení, program
2/ Určení zapisovatele, volba ověřovatelů
3/ Hodnocení úkolů z minulého zasedání
4/ Návrh darovací smlouvy -finanční dar pro Kyjovské Slovácko v pohybu
5/Návrh veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu obce ke spolufinancování sociálních služeb na rok 2021
6/ Návrh smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje z programu „Podpora rodinné a seniorské politiky“
7/ Návrh smlouvy o poskytnutí příspěvku na výsadbu zeleně od Nadace Partnerství
8/ Rozpočtové opatření č. 3/2021
9/ Závěrečný účet Obce Mouchnice za rok 2020
10/ Účetní závěrka Obce Mouchnice za rok 2020
11/ Žádost o provedení přezkumu hospodaření obce za rok 2021 Krajským úřadem Jihomoravského kraje
12/ Návrh smlouvy o výpůjčce kompostérů občanům 
13/ Návrh na změnu zastupitele pověřeného jednáním v souvislosti s pořízením Změny č. 1 Územního plánu Mouchnice
14/ Návrh na provedení povodňové prohlídky dle zákona 254/2001 Sb.o vodách
15/ Návrh na směnu pozemků v majetku Obce Mouchnice a  Povodí Moravy , s.p.
16/ Návrh na pronájem části pozemku p.č.2027/1 v majetku České republiky, Správy železnic
17/Různé
18/ Diskuze
19/ Závěr

k bodu 1/ Zahájení, program-předsedající přivítala přítomné, konstatovala, že zastupitelstvo se schází v počtu usnášeníschopném, koná se za dodržení platných hygienických opatření, bylo zveřejněno v řádném termínu na úřední desce obce Mouchnice.
Předsedající zahájila veřejné zasedání a seznámila přítomné s programem veřejného zasedání. 
Návrh usnesení č. 1/IV/2021: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje program veřejného zasedání. Hlasování: pro   4   proti   0    zdržel se   0                Usnesení  bylo        přijato.

K bodu 2/ Určení zapisovatele, volba ověřovatelů-předsedající určila zapisovatelem paní Ivanu Hanákovou, jako ověřovatele navrhuje David Jelínek, David Machálek.
Návrh usnesení č. 2/IV/2021: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje jako ověřovatele zápisu Davida Jelínka a Davida Machálka.
Hlasování: pro   4       proti   0         zdržel se    0             Usnesení bylo přijato.

K bodu 3/ Hodnocení úkolů z minulého zasedání
- dokončena výsadba zeleně v obci, umístěny lavičky a stoly na odpočinková místa v obci a v blízkosti obce, budou umístěny i koše 
- dokončena I.etapa rekonstrukce hasičské zbrojnice Mouchnice – přístavba a stavební úpravy
- dle informace realitní kanceláře již není pozemek p.č. 1943/2 k prodeji
- pokračují jednání ke zhotovení pasportu přívalových srážek 
-obci nebyla přiznání dotační podpora z rozpočtu Jihomor.kraje na rekonstrukci hasičské zbrojnice Mouchnice, žádost o dotaci MVČR jsme nepodávali z důvodu nesplnění podmínek
k bodu 4/ Návrh darovací smlouvy -finanční dar pro Kyjovské Slovácko v pohybu
Předsedající seznámila přítomné s žádostí Kyjovského Slovácka v pohybu o poskytnutí finančního daru pro účely podpory činnosti MAS na rok 2021 a navrhuje poskytnou finanční dar ve výši 20 Kč/občan. Obec využívá služeb MAS v oblasti vzdělávání, dotační politiky a dalších aktivit spojených s rozvojem obce.
Návrh usnesení č. 3/IV/2021: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 6320 Kč spolku Kyjovské Slovácko v pohybu pro účely podpory činnosti MAS na rok 2021 a pověřuje starostku obce podpisem smlouvy. 
Hlasování: pro 4   proti  0    zdržel se   0                        Usnesení  bylo  přijato.
K bodu 5/Návrh veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu obce ke spolufinancování sociálních služeb na rok 2021
Předsedající předložila návrh veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Mouchnice ke spolufinancování minimální sítě sociálních služeb pro rok 2021 ORP Kyjov ve výši 14.300 Kč.
Návrh usnesení č. 4/IV/2021: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu obce Mouchnice ke spolufinancování minimální sítě sociálních služeb pro rok 2021 ORP Kyjov ve výši 14.300 Kč a pověřuje starostku obce podpisem smlouvy. 
Hlasování: pro 4    proti 0    zdržel se  0                         Usnesení  bylo  přijato.
V 18:10 hod se dostavila zastupitelka Miriam Elznerová.
K bodu 6/ Návrh smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje z programu „Podpora rodinné a seniorské politiky“
Předsedající seznámila přítomné, že naší obci bylo schváleno poskytnutí dotace ve výši 25.000 Kč z rozpočtu Jihomoravského kraje  z programu Podpora rodinné a seniorské politiky na pořízení vybavení při konání mezigeneračních akcí – párty stan, stínící plachta ke kapličce a stánek. 
Návrh usnesení č. 5/IV/2021: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje přijetí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje v rámci dotačního programu "Podpora rodinné a seniorské politiky na úrovni obcí" pro rok 2021 ve výši 25.000 Kč, schvaluje uzavření smlouvy o poskytnutí dotace a pověřuje starostku obce podpisem smlouvy.
Hlasování: pro 5   proti  0   zdržel se   0                     Usnesení  bylo  přijato.
K bodu 7/ Návrh smlouvy o poskytnutí příspěvku na výsadbu zeleně od Nadace Partnerství
Předsedající seznámila přítomné s návrhem smlouvy o poskytnutí nadačního příspěvku číslo 2021-01-019 od Nadace Partnerství na realizaci projektu Výsadba stromů v Mouchnicích ve výši 13.755 Kč. Příspěvek je určen na výsadbu stromů – třešní – na návsi, nad Jestřabskou a na výsadbu na Požárech, za dětským hřištěm a na zahradě společ.domu.
Návrh usnesení č. 6/IV/2021: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje uzavření smlouvy o poskytnutí nadačního příspěvku číslo 2021-01-019 od Nadace Partnerství na realizaci projektu Výsadba stromů v Mouchnicích ve výši 13.755 Kč a pověřuje starostku obce podpisem smlouvy.
Hlasování: pro  5       proti   0           zdržel se   0         Usnesení  bylo  přijato.
K bodu 8/ Rozpočtové opatření č. 3/2021
účetní obce paní Zdenka Elznerová předložila návrh rozpočtového opatření č. 3/2021, jehož obsahem je navýšení příjmové i výdajové části rozpočtu a navýšení financování dle přílohy.
Návrh usnesení č. 7/IV/2021: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2021, jedná se o navýšení příjmové části o 14.500 Kč,  výdajové části o 819.000 Kč rozpočtu a navýšení financování 804.500 Kč.
Hlasování: pro 5     proti   0   zdržel se   0                  Usnesení  bylo   přijato.
K bodu 9/ Závěrečný účet Obce Mouchnice za rok 2020
předsedající a účetní obce paní Zdenka Elznerová seznámila přítomné se Závěrečným účtem obce Mouchnice za rok 2020, který byl zveřejněn v řádném termínu na úřední desce . 
Nápravná opatření vyplývající z přezkumu hospodaření obce Mouchnice za rok 2020 byla provedena, oznámení o provedení nápravných opatření bude odesláno do 10.6.2021.
Návrh usnesení č. 8/IV/2021: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje závěrečný účet obce Mouchnice za rok 2020 s výhradou a schvaluje provedení nápravných opatření vyplývajících z přezkumu hospodaření obce Mouchnice za rok 2020 provedeného Krajským úřadem.
Hlasování: pro  5   proti  0   zdržel se   0                    Usnesení    bylo přijato.
K bodu 10/ Účetní závěrka Obce Mouchnice za rok 2020
předsedající a účetní obce paní Zdenka Elznerová seznámila přítomné s účetní závěrkou Obce Mouchnice za rok 2020, která byla zveřejněna v řádném termínu na úřední desce. 
Návrh usnesení č. 9/IV/2021: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje účetní závěrku obce Mouchnice za rok 2020.
Hlasování: pro  5   proti   0   zdržel se   0                    Usnesení  bylo   přijato.
K bodu 11/ Žádost o provedení přezkumu hospodaření obce za rok 2021 Krajským úřadem Jihomoravského kraje
Předsedající navrhuje za účelem splnění zákonné povinnosti obce zajistit přezkum hospodaření obce za rok 2021, podat žádost o přezkum hospodaření Krajským úřadem Jihomoravského kraje. 
Návrh usnesení č. 10/IV/2021: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje podání žádosti o provedení přezkumu hospodaření obce Mouchnice za rok 2021 Krajským úřadem Jihomoravského kraje.
Hlasování: pro 5   proti  0  zdržel se 0                       Usnesení   bylo  přijato.
12/ Návrh smlouvy o výpůjčce kompostérů občanům 
Předsedající seznámila přítomné s návrhem Smlouvy o výpůjčce a následném darování, týkající se předání kompostérů do domácností. Výpůjčka se sjednává na dobu 5 let,poté přejdou kompostéry do vlastnictví vypůjčitelů.
Návrh usnesení č. 11/IV/2021:Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje smlouvu o výpůjčce a následném darování, týkající se předání kompostérů pořízených v rámci projektu „Podpora domácího kompostování-obec Mouchnice“ a pověřuje starostku obce uzavíráním smluv s vypůjčiteli.
Hlasování: pro 5    proti  0    zdržel se   0                   Usnesení    bylo     přijato.
V 18:30 se dostavil zastupitel David Mateleško.
13/ Návrh na změnu zastupitele pověřeného jednáním v souvislosti s pořízením Změny č. 1 Územního plánu Mouchnice
Předsedající navrhuje ke schválení změnu zastupitele pověřeného jednáním v souvislosti s pořízením změny č. 1 Územního plánu Mouchnice. Dosud je pověřeným zastupitelem v této věci pan Jiří Janovský, nyní s ohledem na probíhající jednání a účast na nich navrhuje pověřit paní Janu Kudličkovou.
Návrh usnesení č. 12/IV/2021: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje jako pověřeného zastupitele pro jednání ve věci pořízení Změny č. 1 Územního plánu Mouchnice starostku obce paní Janu Kudličkovou.
Hlasování: pro  6    proti  0    zdržel se    0                        Usnesení bylo   přijato.
V 18:35 se dostavil zastupitel Jiří Janovský
14/ Návrh na provedení povodňové prohlídky dle zákona 254/2001 Sb.o vodách
Předsedající navrhuje s ohledem na zanedbaný stav vedlejších toků, které jsou ve správě Lesů ČR s.p. a způsobují problémy při přívalových deštích,provést povodňovou prohlídku. Navrhuje zajistit provedení prohlídky dodavatelským způsobem, aby bylo zajištěno zdokumentování a splnění veškerých zákonných povinností. 
Návrh usnesení č. 13/IV/2021: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje provedení povodňové prohlídky dle zákona č. 254/2001 Sb. O vodách dodavatelským způsobem a pověřuje starostku obce objednáním služby.
Hlasování: pro   7   proti   0    zdržel se     0                       Usnesení bylo  přijato.
15/ Návrh na směnu pozemků v majetku Obce Mouchnice a  Povodí Moravy , s.p.
Předsedající navrhuje vyvolat jednání ve věci směny pozemků mezi Obcí Mouchnice a Povodí Moravy, s.p.. Důvodem je získání pozemku p.č. 1994/53 a 1994/51 za účelem přístupu ke sportovnímu areálu po vlastních pozemcích, což je předpoklad pro další rozvoj sportovního areálu a popř. získání dotace. Přesné podmínky směny budou dohodnuty během jednání a budou předloženy zastupitelstvu k projednání. 
Návrh usnesení č. 14/IV/2021: Zastupitelstvo obce Mouchnice pověřuje starostku obce vyvoláním jednání ve věci směny pozemků mezi Obcí Mouchnice a Povodí Moravy, s.p..
Hlasování: pro  7   proti 0    zdržel se  0                         Usnesení  bylo   přijato.
16/ Návrh na pronájem části pozemku p.č.2027/1 v majetku České republiky, Správy železnic
Předsedající navrhuje vyvolat jednání ve věci zájmu obce Mouchnice o pronájem části pozemku p. č. 2027/1, který je ve správě Správy železnic. Pozemek navrhuje využít k výsadbě ovocných stromů-jabloní, které získala obec zdarma od soukromého pěstitele. Výsadba by byla přínosem pro životní prostředí v naší obci a využil by se přínosným způsobem prostor, který je dosud udržován pouze v rámci zákonné povinnosti vlastníka. Podle předběžných informací se cena za pronájem odvíjí od ceny obvyklé, která by následně byla projednána zastupitelstvem obce v rámci nájemní smlouvy. V úvahu přichází i odkup části pozemku, kdy by náklady na odkup nesla obec.
Zastupitel Jiří Janovský navrhuje jednat o směně pozemků.
Návrh usnesení č. 15/IV/2021: Zastupitelstvo obce Mouchnice pověřuje starostku obce vyvoláním jednání ve věci zájmu obce o pronájem, směnu popř. odkup části pozemku p.č. 2027/1. Návrh nájemní smlouvy, či podmínky uzavření kupní smlouvy  budou předloženy zastupitelstvu k projednání. 
Hlasování: pro 7    proti  0    zdržel se 0                      Usnesení   bylo     přijato.
17/Různé
1. obec byla požádána o vyhotovení nového závazného stanoviska ke kácení dřevin při rekonstrukci traťového úseku, po jednání s odborem živ.prostředí MÚ Kyjov navrhuje starostka obce s ohledem na množství likvidovaného porostu navrhnout náhradní výsadbu. Lokalita náhradní výsadby je v jednání. 
Návrh usnesení č. 16/IV/2021: Zastupitelstvo obce schvaluje vydání závazného stanoviska ke kácení dřevin při rekonstrukci traťového úseku s požadavkem náhradní výsadby.
Hlasování: pro  7    proti   0   zdržel se 0         Usnesení bylo  přijato.
2. Starostka seznámila přítomné s vedením objízdné trasy naší obcí v měsíci červnu 2021 z důvodu prací na opravě silnice I/50. Bohužel je předpoklad, že na tuto akci bude navazovat rekonstrukce dalšího úseku a vedení objízdná trasa by tak mělo být prodloužena až do 09/2021. Starostka obce se účastnila jednání s účastníky řízení, kde upozornila na zátěž, kterou toto řešení přináší občanům naší obce.
3. Starostka obce navrhuje nabídnout k prodeji zahradní štěpkovač, který byl pořízen do majetku obce v roce 2009. Nyní, po pořízení štěpkovače s vyšším výkonem a lepšími možnostmi zpracování bioodpadu je tento majetek pro obec nevyužitelný.
Nyní je na opravě z důvodu nefunkčnosti. Po nacenění opravy vyhodnotíme další postup.
4. Starostka obce sdělila zastupitelům, že po předání kompostérů bude nutné zrušit kontejnery na bioodpad, neboť podmínkou dotace je předcházení odpadu a jeho opětovné využití. Nově budou občané bioodpad odkládat do kompostérů a ke štěpkování na místo k tomu určené – ke mlýnu.
Návrh usnesení č. 17/IV/2021: Zastupitelstvo obce Mouchnice pověřuje starostku obce zrušením smlouvy o likvidaci a svozu bioodpadu s Respono a.s.
Hlasování: pro 7    proti  0   zdržel se   0                 Usnesení     bylo    přijato.
5. Starostka obce vyzvala velitele JSDH Mouchnice k aktualizaci seznamu členů jednotky. 
6. Starostka obce informovala, že byl proveden ořez stromů -lip -napadených jmelím – v zahradě společenského domu a  na hřišti.
7. Starostka obce navrhuje zadat  vypracování pasportu místních komunikací.
Návrh usnesení č. 18/IV/2021: Zastupitelstvo obce Mouchnice pověřuje starostku obce podpisem smlouvy o dílo na zhotovení pasportu místních komunikací obce Mouchnice.
Hlasování: pro   7     proti   0      zdržel se   0           Usnesení    bylo   přijato.
8. Starostka obce seznámila přítomné, že Krajský úřad Jihomoravského kraje zařadil mezi 800 míst v kraji kde můžou vzniknout mokřady, tůně a malé vodní plochy i budoucí záměr obnovy malé vodní plochy na Podhůrčí.  Krajský úřad obeslal obce s dotazníkem, ve kterém obec uvedla své budoucí záměry. Starostka obce navrhuje, aby po schválení Změny č. 1 Územního plánu Mouchnice, ve které je lokalita Podhůrčí navržena jako lokální biocentrum a  byly zjištěny informace o možnostech vybudování malé vodní plochy a lokálního biocentra. Starostka obce oslovila vlastníky pozemků, kterých se týká lokalita biocentra, s žádostí o jednání s obcí v případě, že by zvažovali prodej těchto pozemků. 
9.  Štěpkovač bude předán ve čtvrtek 26.5.2021 – starostka vyzvala zastupitele Davida Machálka k účasti při předání a proškolení. 
10. Starostka obce vyzvala zastupitele k projednání programu Pouťových oslav 5.7.2021. Termín tradiční mše není zatím znám, bude upřesněn p. farářem s ohledem na další program věřících naší farnosti. 
Starostka obce navrhuje tyto varianty dalšího programu:
- oficiální představení nového hasičského auta – splnění povinnosti s ohledem  na získanou dotaci – z diskuze vyplynulo, že členové JSDH sdělí do 14 dnů
- večerní zábava – potřeba zajistit bufet, hudba zajištěna – problémem jsou momentální opatření, z diskuze vyplynulo, že s večerní zábavou zastupitelé nesouhlasí, v úvahu připadá odpolední posezení s vystoupením, na jehož organizaci se zastupitelé domluví
18. Diskuze
- dotaz p.Machala – tvořící se kaluž před domem a možnosti řešení – starostka obce odpověděla, že se jí problém nejeví být tak významným, ale pokusí se najít řešení
- dotaz p. Machala – parkování na komunikaci v blízkosti křižovatky – starostka odpověděla, že toto je záležitostí Policie ČR
- dotaz p. Machala – zimní úklid komunikace před jeho domem – starostka odpověděla, že tato komunikace se udržuje jako všechny ostatní
- dotaz p. Machala – počet členů JSDH Mouchnice – starostka sdělila, že 10
- dotaz p. Machala – možnost snížení hlasitosti rozhlasu – starostka odpověděla, že toto zajišťuje technický servis a 
- dotaz p. David Mateleško – v jaké fázi je řešení nerovností hlavní silnice po výstavbě chodníku Kaplánky – starostka odpověděla, že toto je řešeno v součinnosti se SÚS JmK
- dotaz p. David Machálek – v jaké fázi je řešení bezpečnosti v části za mlýnem – starostka odpověděla, že projekt je v řešení, návrh bude předložen na dalším zasedání
- dotaz p. David Machálek – upozornil na poškození kanalizace u č.p. 43 – starostka odpověděla, že bude řešeno při rekonstrukci chodníku
- dotaz p. David Machálek – solení místních komunikací a jejich poškození – starostka odpověděla, že solení se provádí pomocí zařízení a materiálu, který je k tomu určen 
19. Závěr
Předsedající poděkovala přítomným za účast a ukončila veřejné zasedání.
V Mouchnicích 26.5.2021
Zapisovatel: Ivana Hanáková
Ověřovatelé:
David Machálek
                          David Jelínek




          

Jana Kudličková
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